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Respiracao celular

1) A respeito da fermentacao podemos afirmar que:

a) A oxidagdo da glicose é incompleta e o rendimento energético é maior do
gue na respiragao.

b) A oxidacao da glicose € incompleta e o rendimento energético € menor do
que na respiragao.

c) A oxidacdo da glicose é completa e o rendimento energético é maior do que
na respiracgao.

d) A oxidacdo da glicose é completa e o rendimento energético € menor do que
na respiracgao.

e) A oxidacdo da glicose é completa e o rendimento energético € muito

variavel.

2) No processo respiratorio, o acetil-CoA é formado a partir do:
a) Oxalacetato.
b) Citrato.
c) Malato.
d) Piruvato.

e) Succinato.

3) No processo da respiragao, que ocorre nas mitocondrias, o oxigénio intervém:
a) Somente na glicolise.
b) Somente no ciclo de Krebs.
c) Na glicolise e como aceptor final de hidrogénio.
d) Na glicdlise e no ciclo de Krebs.

e) Somente como aceptor final de hidrogénio.

4) No processo respiratério, pode-se afirmar que o oxigénio:

a) Se combina com o carbono formando CO2
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b) Fornece energia para formacao de ATP.
c) Oxida o NAD e o FAD.
d) Fornece energia para glicdlise.

e) Recebe hidrogénios e elétrons formando agua.

5) Durante a fotossintese, pode ocorrer em auséncia de luz:
a) A formacao de ATP.
b) A sintese da glicose.
c) A quebra da molécula de agua
d) A liberacao do oxigénio
e) A formacao do NADPH?2
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